1:]-_2.

o B

ol At

g%

7l

M4

2 Fota
12

it
=

\VARR 4
0
m

© 107

12.
=
2570
- ’23
5 e
+3+1+'137H’3%.
:10(7H. e
| 45 01
A




o
oo
ofn
HO
=
)
rh
ko
00
3
iu)
ru
_O|L
T
il
k]
|
>,
o

©)

@ )

g
“

©)

®

i

B

2,0,®, 09 49 g2 | o]

M

@= | Ayt







4.

T ool HE e mefo] HEE o]
Fiek B7IHEE | Fobit of Hi

7}

> =

> Hg: ©

7bot L2 Wl sk OF
o gyt

B sk U nE 2502 o Fohit




TR e FH 9 g} e Do) FHOR g g
2 ol AU

©® Fult g7 A7t

)

Sk,

otgoll A 92 a2 4 -3 -2 -1 BV U7 1714 Eo
F4oh.




o] mte} 271U RS e o), chl el & B §HE7] 915
BRI R A gzl

B71GR7} 2708 Folvte A g th
5x2=10(7l) YUt




BE14+242+1+1+141=90CN) ¥t




T 2 BOFS REL o Hag AYIRE BE B AU

>
> HEb 1074

1350 670, 25 371, 35l 1712
%10 7H7F 2 a9ty




BGEE BeT e mope WERAUT 7ot el AR
Mol A48 AL

7} .

s
o
Q
< g
’ -
’ -
§

7ho] B7I RO 4=t 14 A
Lho] B7IUHRO] T4 1 15 A
= M o R e I Ea R
15-14 =1 () ¥yt




10. ofel el A [ 2l Gl S 11 9ol W7k O] AS5E Lek
AU Th @ Wl Al Hhet B ke ol AU

1|3
11
S e
@
© @




11, 2715 771E BolA A ¢ 2o e BT o BY=
o,

@ ) ®

AR 57} AL H R Bee FAAY B2
ohE more FaUT




12. o F H719] R @5ile o A7 Bl B A2 o= 204
JI2AQ.

A7 mefo] HEE Wl Fio] ¥2 mope TRtk A7 o
2 o)Fel® 4719 7Rt Bageh. g7 W T
A BFS TS| Htt.




the 1S Aol whet AU E B AUk FAL Fop &
AOE G AL

@ $12 Le5E B URI 1A ol
@ oldlz W 245 47ILR 171 Sofde.
® 912 Led5= 8ot 2744 Lol

@)olehz el 24-2 AGE7} 244 Lol

2

© = Zetds

15670, 251470, 352702 92 SALSE 2744 Sof
A ol 2 W Z4% 24 Sojihe FAIU,




QA A utet chg It Zo] AR RS
¥R St 5 A lA) Tk,

AR A 1l
EAH: 1+4)A
A (1 +444)7A




e 7toh it mepel upg 1ol 1, 7}
o] ZqqUth, 7he] 220] 9l 7| 1hRe] 49} the
Q] IR 0] e T L.

N
Nl
Clo| k|

uhe Telo] Lehd S3be 7 gke] 3
olgfe] 47ko| B2 250 Gl BI|LFE] 4 47H0] 3, Lhe
3% olAo] 37kl nE 35 QU A7 4 34,
whebd, 44 3 = 7(0) Uk

i 4
5
N




51 7]

EE——
or
ny
T
ny
o
J|J
(~3
B
o
R oy
ol T —~
7 ET
R @
N o |
A ®e N
ATﬂu.T
c_aw,o._o.
=
3
D,UIM._\
mox
Ogm_m.__oAz
_._._.O.le
WA.
X
N <




17. 91, % GolA 2 mefo] b} P A/ RE BhEel L
WGRL BT @R Bad] 25 L.

> ®et: 5

BGR A= 24141+ 1 =57AYYch

= =]]




P AN 4
+3 +3

[ A el Bagt 2R e24+3x( |-1)dyrh
2+3x(__]-1) =32

3x (_]-1)=30

[ ]-1=10

[ =11

wpebA, 2717 3270 Bah AL 114 WYYt

Mo




19.

t})
' [l
> ®™et: 27

s e ohewt 24U

wrehA 2 FohH
44242474+24+14+7+1+1=274Y1}




it
=

\VARR 4
ol

0

.I

i

565 71

B \

10=: 1x1
9=:3x%x3
85:5x%x5

Zp5 bt FAo] 24 AR= A YU
B2 (Ix1) +(5x5)+(9%x9)+ (13x13) + (17x 17) =
1425+ 81 + 169 + 289 = 565( 7H)




